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Hexagonhylla

Byggbeskrivning

Du kan använda vilket virke, lim eller tejp du vill till detta projekt. I denna ritning har
vi använt följande material från BAUHAUS:

Materiallista:

1x - PLANHYVLAD FURU MOELVEN OBEHANDLAD 21x95x2400MM (Räcker till 2 hyllor).
1x - ESSVE TRÄLIM UTE 250ML
1x - MASKERINGSTEJP TESA PRECISION UTOMHUS 25MX38MM

Hyllan i den här beskrivningen blir ca 30 cm hög. Vill du ha en bestämd höjd på
hyllan kan du använda denna formel för att räkna ut längden på bitarna:

Höjd x 0,5774 = Bitlängd

Vill du t.ex. ha en 40 cm hög hylla blir bitarna ca 23 cm långa. (40 x 0,5774 = 23,096) Såga upp plankan i minst 175 mm långa bitar.

En planka räcker till 2 hyllor.

Snedsåga alla bitar så att kanterna får en lutning på 30o

Längden på bitarna är mindre viktig. MEN alla bitar måste vara
lika långa. 

Dra ut en tejpremsa med klibbsidan uppåt och lägg ut 6 träbitar kant i kant på tejpen.

Applicera trälim i fogarna.

Rulla ihop hela paketet hårt. Torka sedan bort överflödigt lim och låt stå tills limmet har härdat.


